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Polgármesteri tájékoztató – 2025. május 29. 

2025. május  

 

Pillangó csoport 

2017. június 20-án Csobánka Község Önkormányzata és a Váci Tankerületi 

Központ létrejött egy Együttműködési és finanszírozási megállapodás a 

Borostyán Természetvédő Óvoda hatodik csoportjára vonatkozóan. Április 24-én 

emailben megkaptam Dr Pánczél János Tankerületi Igazgató Úr levelét a Pillangó 

csoportra vonatkozó finanszírozási szerződés június 1 napjával való 

felmondásáról. Erről a támogatásról azt kell tudni, hogy a Pillangó csoport teljes 

fenntartását a Váci Tankerületi Központ finanszírozta. Beleértve a gyermekek 

étkezését, a dologi kiadásokat és a csoportban dolgozó óvónők és munkatársaik 

bérezését is.  A szerződés felmondásának legfőbb érve az, hogy a pillangó csoport 

nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, a gyermekek alig felét iratták be a 

Csobánkai iskolába. A Tankerület egyelőre kizárólag a finanszírozást szünteti 

meg, az iskola épületében az óvodai csoport önerőből tovább működhet. Ebből 

kifolyólag válságstábot tartottunk a képviselőtestületi tagokkal, az érintett 

intézmények vezetőivel, valamint a polgármesteri hivatal dolgozóival. Ezt 

követően történtek az intézményekben a beiratkozások, amely adatok a létszámok 

tekintetében érintik mind a bölcsőde, mind az óvoda további működését is. A 

beiratkozások, a gyermeklétszámok ismeretében kezdődhetett meg az a szakmai 

munka, amely az előterjesztés elkészítéséhez szükséges. A határidő szoros, mivel 

május 31. napjáig döntést kell hozni, hiszen az átszervezés tekintetében a törvény 

ezt a határidőt szabja meg. Az ügyben bekértük az óvodai nevelőtestület, az 

óvodában működő munkaközösségi csoportok és az óvodai szülői 

munkaközösség véleményét is. Ezen vélemények szintén az előterjesztés része 

kell, hogy legyenek. Köszönöm Csillag Katalin pénzügyi csoportvezetőnek az 

előkészítő anyag összeállítását, valamint óvodai szülői tájékoztatón való 

részvételét.  Ezen a tájékoztatón az óvodai szmk elnök kifejezett kérése miatt nem 

vettem részt! A válságstáb megbeszélésén abban állapodtunk meg, hogy május 

16 -án Csobánka Község honlapján tájékoztatót teszünk közzé a Pillangó csoport 

alakulásáról.  A megbeszélésen nem hangzott el lakossági fórum ígérete, ezért 

döbbenten tapasztaltam, hogy a közös hivatalos kommunikáció helyett, a 

hivatalos tájékoztatót elferdítve, több helyen valótlanságokat állítva, félrevezető 

hírek kezdtek el terjedni az amúgy is nehéz döntés előtt álló szülői közösségben. 

Jelen helyzetben sincs semmi szükség a településen a rossz hangulatkeltésre, az 

árkok ásására, hiszen közös érdekünk mindenki számára (3710 lakos számára) 

megnyugtató döntést hozni.  
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 Majális  

Május 1-jén a focipályán került megrendezésre a hagyományos majális, amely 

idén is színes programokkal várta a résztvevőket. Zenés, sportos műsor 

gondoskodott a jó hangulatról, miközben több sátorban is főztek, finom ételekkel 

kínálva a kilátogatókat. A rendezvény kiváló lehetőséget teremtett a közösség 

tagjainak találkozásra, beszélgetésre és közös élményekre, így fontos 

közösségépítő szerepet töltött be a falu életében. Ezúton is köszönöm Szatmári 

Zsoltnak, Minczér Sándornak és munkatársainak a szervezést, az egész napos 

munkát.  

 

Intézményi karbantartó az óvodában és a bölcsödében 

Munkába állt az intézményi karbantartó Kappeler Attila, aki négy órás 

munkaviszonyban látja el a két intézményünk karbantartási feladatait.  

EUTAF ellenőrzés a bölcsődében 

EUTAF (Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság) ellenőrzésen esett át a 

bölcsőde. Szakmai tevékenységében az EUTAF független az irányító 

hatóságoktól, közreműködő szervezetektől, az igazoló hatóságtól, illetve a 

kedvezményezettektől. A Főigazgatóság a tevékenységének tervezése során, a 

módszerek kiválasztásában és a program végrehajtásában önállóan jár el, 

befolyástól mentesen állítja össze a megállapításokat, következtetéseket és 

javaslatokat tartalmazó jelentéseket, amelyek tartalmáért felelősséggel tartozik. 

A jelentés tartalma még előttünk is ismeretlen, az előzetesen bekért teljes 

pályázati, közbeszerzési anyag, valamint a helyszíni ellenőrzés során tapasztaltak 

alapján fogják a jelentésüket megírni. Az anyagok összeállítása a hivatali 

kollegák részéről nagyon sok feladat volt a napi munka mellett, de 

maradéktalanul a hatóság rendelkezésére bocsátottak minden bekért 

dokumentumot. A helyszíni ellenőrzés egyik érdekessége, hogy május 17-én, 

szombaton egy rehabilitációs szakértő is vizsgálta a bölcsődénket, oly módon, 

hogy jött velük egy kerekesszékes mozgássérült hölgy is, aki bejárta a szakértővel 

az épületet.  

 

Tour de Hongrie  

Lezajlott a Tour de Hongrie országúti kerékpáros körverseny, amely május 18-án 

háromszor haladt át a településünkön. Csobánka is készült egy szerény kis 

installációval, amelynek a mai napig nagy sikere van a településen (Csobánka 
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felirat kőből). Többen kérdezték, hogy maradhatna e ez a felirat, de sajnos így 

ebben a formában nem. A kövek összegyűjtésre kerülnek és a falunapon a 

kavicsfestő sátorban bárki kipróbálhatja kreativitását. A megfestett 

remekműveket természetesen kiállítjuk. 

 

Védőnői szolgálat számítógépe, babacsomagok 

A védőnői szolgálat jelezte, hogy az elavult számítógépük végleg elromlott. 

Jegyző Úr felvette a kapcsolatot a mentor védőnővel és a kórházfőigazgatósággal. 

Abban egyeztek meg, hogy megköszönik azt a segítséget,  ha helyben orvosoljuk 

a problémát. Még azon a héten a hivatal beszerezte az új számítógépet, az 

informatikus kollega beüzemelte, valamint a programokat szolgáltató cég is 

áttelepítette a működéshez szükséges szoftvert. Így rövid idő alatt megoldottuk a 

problémát. A védőnői szolgálattal kapcsolatosan megemlítendő, hogy a hivatal 

beszerzett 50 darab babacsomagot, így a településünkre érkező újszülötteket 

méltó módon tudjuk köszönteni. 

 

 

 

Csobánkai általános iskolai osztályok találkozója 

Május 10-én, 6 év után, Török Rita szervezésében megrendezésre került a 

Csobánkai általános iskolai osztályok 3. találkozója. Felejthetetlen nap volt 

mindenki számára. Sok év, sok évtized után rég nem látott gyerekkori baráttal, 

iskolatárssal találkozhattunk. A találkozót nosztalgia sétával kezdtük az 

iskolában, majd a közösségi házban énekelhettük együtt a régi, gyermekkori 

dalokat Papp Gábor gitárkíséretével. Vetítéssel emlékeztünk a hat éve 

megrendezésre kerülő iskolai emléktábla avatásra. Nosztalgiával néztük a régi 

felvételeket, majd az osztályok tablóin kereshettük meg iskolatársainkat. Hálás 

köszönettel tartozunk Török Ritának a szervezésért, valamint mindenkinek, aki a 

felemelő rendezvény lebonyolításában részt vett. A teljesség igénye nélkül: (abc 

sorrendben) Millei Ilona, Kiss Anita, Kovács Lászlóné Kátó, Papp Gábor, Sosity 

Irén, Szabó Lajos, Szatmári Zsolt és még sokan mások.  

Külön köszönet Török Ritának azért, mert ápolja, gondozza az iskolai emlékeket, 

a mai napig összetartja a volt csobánkai diákokat.  
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Csapatépítő kirándulás 

Csapatépítő kiránduláson vettünk részt a hivatal munkatársaival. A kirándulás 

részben önköltséges volt. A hivatal a szállásdíjat fizette, valamint két helyen a 

belépőket. A többi belépődíjat, valamint az étkezés költségét és az utazás 

költségét mindenki maga finanszírozta.  

 

Dunakanyar Kincsei Vidékfejlesztési Egyesület közgyűlése 

2025. május 20-án18 órakor tartotta egyesületünk közgyűlését Leányfalun 

a Ravasz László Emlékházban. A közgyűlésen Gulcsik Vilmos alpolgármester 

képviselte Csobánkát. 

 

Szentendrei Járási Fejlesztési Fórum 

Április 30-án Szentendrén került sor a Szentendrei Járási Fejlesztési Fórum soron 

következő ülésére. A legfőbb napirendi pont a járás egésze szempontjából 

legszükségesebbnek tartott fejlesztési igényről szóló megállapodás volt. 

Egyhangú szavazással döntött a fejlesztési fórum az orvostechnikai 

eszközfejlesztésről a Szentendrei járás járóbeteg szakellátó központjába.  

 


